Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje ® Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual e Instrukcja instalacji ® Paigaldusjuhend

Log cabin FR34-4040-4

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks @ Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimdkki ¢ Dom z bali @ Freesprussmaja

Width 400 x Depth 400 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd e Szeroko$¢/Glebokos¢ e Laius/pikkus

Log thickness 34 mm
Bohlenstarke o Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse  Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek e Grubos¢ scian e Seinapaksus

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattaé oikeuden tehda tuotteeseen teknisia muutoksia e Tillverkaren har rétt att utfora
tekniska forandringar for produkten e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu e Tootja
jatab endale diguse muuta toote tehnilisi omadusi
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"FR34-4040-L" (mm) (mm)
001 = 2 5 1| 36x57 | 4000
002 O = i L3 3kxte | 4000
009 =t 5 2| 3xST | 1190
010 =t S 30 | 36k | 1190
012 hy o 'S 2| 36xih | 4150
03 | § — i 1| 3xtth | 4300
0 | g o — o 1] x| 4300
— 1~ 008
< U e
Wi-1 s 005 1
004
= T 003
4000
— 1T~ 008
. LU
W2-1 - § 005 o0 1
P — | I 1|
4000
W0 Purlin - [alggrzvpfette - Arbalétrier - Arcareccie -
PR1 C ») L] Lhx140 4300
400 Purlin - g;gl;pfeﬂe - Arbalétrier - Arcareccio 0
PR2 I C o) 1 Lbx1L0 4300
RB1-1 | Roof board- Dachbrett- Madrier du teit- Tavola tetto- Tabla de tejado s [ 98| 8916 2220
Dia-1 | Diamond- Deckbrett- Madrier- Tavela di copertura- Rombe <> |2 19x140 300
e437.1 | Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo frontone- Tabla de % v |10 | 2200
facia
Reof edge reinforcement- Dachrandleiste- Baguette en berdure du toit- =
RE-1 Rinforze bordo tetto- Refuerzo borde tejado 16x45 == | 4 16x45 210
SiS5-1 | Side slat - Randleiste - Baguette en bardure - Listello berde 5 2 28x45 1686
g
SIBI-1 Storm brace- Sturmleiste- Protection contre le vent- Antivento- = | 4 25445 1780
Profector confra formentas
Fin -Fixing kit- Befestigungssef- Moyens de fixation- Materiale di fissaggio- s
Kit de fijacion
AFROYP | Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullane- Perno- M8x80mm PUPO —mm | § | SiBI]
QULSI | Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mertaiser- Serratura a cilindre- /,,@«‘5’
30x35 | Bombin- 30.35 i a1 | T
QLIU | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- Manilla puerta- /:4‘:
KAPal | QLIUKAPL ‘EE" T| TOsk-52P
gg%q Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado- 120Zn 2 | TU3k-52P
ONAZ | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 25x50mm —— |420| RBI-1
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